

Вырезка из газеты

МОЛОТ

г. Ростов-на-Дону

Большие задачи «малых» гастролей

ДЛЯ ТЕАТРА имени М. Горького стало доброй традицией в начале каждого сезона готовить выездные варианты оформления сцены с учетом особенностей малых клубных площадок, чтобы иметь возможность выехать в самые отдаленные районы.

В нынешнем году отчет перед труженниками села особенно ответственный — он является ответом театра на решения июльского Пленума ЦК КПСС. Базируясь в станции Вешенской, театр обслуживал селян Бокковского, Вешенского и Верхнедонского районов.

Театр показал 37 спектаклей, на которых побывало более 7.700 труженников полей и ферм. Помимо спектаклей «В графе «отец» —

прочери», «Энергичные люди» и других, были показаны концертные программы, проведены встречи с ведущими мастерами театра. Актеры оказали помощь художественной самодеятельности. В частности, интересная встреча состоялась с коллективом Вешенского народного театра. Ростовчане провели с любителями сцены занятия по мастерству актера, гриму, оказали помощь в выборе репертуара. Хозяева в свою очередь познакомили гостей со старинными казачьими песнями.

В дни Всероссийской недели «Театр и дети» ростовчане выезжали в Неклиновский и Мясниковский районы, где показали маленьким зрителям сказку Л. Гарабина

«Пашкин хвост», встречались с ребятами, устраивали театральные викторины, конкурсы на лучший рисунок и лепку на темы спектакля.

...Сегодня к парадному подъезду театра нередко подъезжают автобусы, которые довозна ждут своих пассажиров. А они в это время сидят в зрительном зале, на театральной премьере. Это селяне из близлежащих районов области, дружба с которыми продолжается.

Н. ПЕРМИНОВА.
Заведующая литературной частью театра имени М. Горького.